

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 30 (1025)
25 июля 2018 год

ЖИЗНЬ

6+

НОВОСТИ

ВЫБОРЫ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал два постановления о назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должности глав МО город Ирбит и Камышловского МР. Соответствующий документ опубликован в "Областной газете".

Так, членами конкурсной комиссии в обоих случаях числятся: замдиректора департамента кадровой политики губернатора и правительства Свердловской области Татьяна Данилова, управляющий администрацией Восточного управленческого округа Среднего Урала Николай Клевещ.

Кроме того, в конкурсные комиссии вошли директор департамента по местному самоуправлению губернатора и правительства Свердловской области Наталья Соколова и директор департамента внутренней политики губернатора и правительства региона Антон Третьяков.

НОВАЯ ШКОЛА

Министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Бигуганов готов поддерживать начинания городских властей Ирбита в области развития системы образования. Об этом глава ведомства заявил во время рабочего визита в наш города, в ходе которого ему были представлены сразу несколько проектов, планируемых к реализации в Ирбите в течение следующих шести лет.

Строительство нового детского сада, строительство нового здания для школы № 5, реставрация зданий первой школы. Все эти проекты масштабны и займут по несколько лет. Пока же речь идет о подготовке проектной документации к ним. А вот строительство новой столовой в загородном центре "Салют" городские власти готовы реализовать уже в следующем году.

Все зависит от выведения средств из областного бюджета 2019-го года, при обсуждении которого министр и намерен сказать свое весомое "да".

ГОСДУМА ПРИНЯЛА ЗАКОН О ПОВЫШЕНИИ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ



Госдума приняла в первом чтении законопроект правительства о пенсионной реформе, включающий предложение о поэтапном повышении пенсионного возраста в России.

Документ предусматривает повышение возраста выхода на пенсию для женщин с 55 до 63 лет, для мужчин - с 60 до 65 лет. Инициативу представлял в нижней палате парламента глава Минтруда Максим Топилин. Он отметил, что все деньги, полученные от повышения пенсионного возраста, будут направлены на увеличение пенсий неработающим пенсионерам. Власти рассчитывают, что уже в 2019 году пенсия по старости в среднем составит более 15 тыс. рублей против 14,2 тыс. на 1 января 2018 года. "Когда я говорю "в среднем", это очень важно, потому что конкретная прибавка каждому пенсионеру будет соответствовать его пенсии, будет пропорциональный рост", - заявил Топилин (Эта и следующая цитаты по РБК. - Ред.).

Как добавляет издание, по словам Топилина, к 2024 году пенсия неработающего человека составит 200% прожиточного минимума пенсионера против нынешних 163-164%. "В 2019 году индексация составит 7%. Это более чем в два раза выше, чем уровень инфляции за 2018 год. То есть будет реальный рост пенсий, такой, которого никогда не было в истории Российской Федерации. Человек получит 1 тыс. рублей при средней пенсии, которая составляет 14,4 тыс. рубля", - заявил Топилин. Он отметил, что изменить параметры пенсионной реформы нельзя, иначе не получится выйти на новые параметры индексации пенсии без ущерба пенсионной системе.

Топилин сравнил пенсионную реформу с ОСАГО для автомобилистов. "Это вообще принцип сохранения, принцип работы страховой системы. Есть система ОСАГО: кто-то попадает в аварию, кто-то не попадает. За счет этого тариф соответствующий устанавливается, и система страховая живет", - сказал Топилин (Цитата по РИА Новости. - Ред.).

Документ поддержали 327 депутатов, против высказались 102 депутата и один воздержался, уточняет ТАСС. Законопроект поддержали только депутаты "Единой России". КППРФ, ЛДПР и "Справедливая Россия" выступили против.

Законопроект был внесен в Госдуму 16 июня. В правительстве считают, что реформа позволит повысить пенсии россиян с учетом изменения продолжительности жизни людей, а также - ежегодно индексировать пенсии выше уровня инфляции, без ущерба финансовой устойчивости пенсионной системы. Второе чтение законопроекта пройдет осенью. Таким образом, на подготовку изменений в документ уйдет два месяца вместо стандартного одного.

Российское правительство в июне 2018 года одобрило постепенное повышение пенсионного возраста для женщин до 63 лет и для мужчин до 65 лет. Реформу пенсионной системы, если ее одобрит Госдума,

планируется начать с 2019 года, завершить - в 2034 году. Власти считают, что за счет повышения пенсионного возраста можно добиться существенного увеличения пенсий. В следующем году к выплатам прибавят примерно по 1 тыс. рублей, а в дальнейшем пенсии будут расти. Средняя пенсия к 2024 году, как ранее рассказывал глава Минфина Антон Силуанов, составит 20 тыс. рублей. Для сравнения: в 2017 году средняя пенсия в России составляла 13 304 рубля.

Первого июля в 31 городе России, включая города ЧМ-2018 по футболу, прошли согласованные митинги против повышения пенсионного возраста. 16 июля глава комиссии комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов сообщил, что инициативу положительно оценили власти 77 регионов. На следующий день ее одобрила комиссия Госдумы по охране здоровья. Накануне, 18 июля, в Петербурге прошла несогласованная с властями акция против повышения пенсионного возраста. По информации правозащитника Динара Идрисова, в ней поучаствовали около 200 человек. Акция закончилась задержаниями. Как передавало "ОВД-Инфо", задержали 14 человек. Источник сообщил, что их привлекли к ответственности по ч. 1 ст. 20.2.2 КоАП (Организация массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в общественных местах, повлекших нарушение общественного порядка).



ДАТА		СРЕДА 25.07.2018	ЧЕТВЕРГ 26.07.2018	ПЯТНИЦА 27.07.2018	СУББОТА 28.07.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 29.07.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК 30.07.2018	ВТОРНИК 31.07.2018								
Температура, С, ночь	Температура, С, день	+14	+28	+18	+30	+16	+29	+17	+28	+14	+20	+10	+20	+12	+25	
Облачность																
Атмосферное давление	Направление, скорость ветра, м/с	761	762	761	758	759	762	758		3 м/с СВ	1 м/с СЗ	1 м/с С	1 м/с СВ	6 м/с СВ	4 м/с СВ	4 м/с СВ

"Нет границам фантазии!"

Такой девиз у мото-феста "Ирбит 2018", который пройдет в бывшем пионерском лагере "Малиновка" с 27 по 29 июля.

Как утверждают организаторы, а это мотоклуб "Ирбит-мото" при поддержке администрации города, Ирбитского музея мотоциклов и Ирбитского мотоциклетного завода, в этом году программа проведения фестиваля будет кардинально изменена. В частности, традиционный, но уже порядком поднадоевший всем конкурс "Крутой передел" обещает быть креативным показом мысли, таланта и безудержного оптимизма в виде движущихся самоделок. Его девиз: "Нет границам фантазии!" Поэтому ожидается, что зрители увидят все и из чего угодно, обладающее главной характерной чертой - способностью к самостоятельному передвижению.

Ну а хедлайнером концертной программы станет легендарный "Крематорий". Вообще музыкальная программа рассчитана на два дня и пройдет сразу на двух сценах - основной и альтернативной.

Кроме этого, гостей фестиваля ждет мотокросс и много разных конкурсов.



Если можно сделать доброе дело, его нужно сделать

За месяц до начала учебного года активисты Ирбитского городского молодежного совета начали благотворительную акцию "Соберем в школу".

Ребята выходят на улицы города и напоминают, что в нашем городе много людей, которые имеют финансовые проблемы, и собрать детей в школу для них будет затруднительно. Пусть проблемы взрослых остаются их проблемами, дети должны запомнить 1 сентября как праздник.

Активная молодежь обращается к ирбитчанам с просьбой о помощи для детей из неблагополучных семей. Увидеть ребят можно возле магазинов, которые торгуют канцелярскими принадлежностями. Первый выход активистов состоялся в субботу, 21 июля.

Напомним, что в прошлом году удалось собрать наборы канцелярии для 25 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Стоит отметить, что граждане охотно откликаются на просьбы о помощи, в том числе размещенные в Интернете на страничке Ирбитского городского молодежного совета. Так, узнав об акции, свою помощь из Москвы пришлет бывшая ирбитчанка.

Почаствовать в благотворительной акции может любой желающий. Для этого необходимо принести канцелярские принадлежности в Центр развития культуры, спорта и молодежной политики по адресу: г. Ирбит, ул. Фрунзе, 49, по будням с 8.00 до 20.00.



СПОРТ-КУРЬЕР

ШАХМАТЫ

15 ИЮЛЯ в клубе "Гамбит" прошел блиц-турнир по шахматам, посвященный Международному дню шахмат "День шахматиста - 2018". Соревнования прошли в четырех возрастных категориях. В турнире "А", где принимали участие дети до 8 лет, победителем стал Михаил Хайдаров, на втором месте Всеволод Рожков, на третьем - Олег Белобородов. В турнире "В" среди детей до 10 лет первое место занял Александр Волков, на втором месте Кирилл Коростелев, на третьем - Максим Подшивалов. В турнире "С" среди детей до 12 лет "золото" у Леонида Иванова, серебряным призером стал Антон Юшков, "бронза" у Владислава Сысоева. Самым многочисленным турниром стал турнир "D" без ограничения возраста, в нем приняло участие 24 шахматиста. В этом турнире первым стал Илья Фоминцев, на втором месте Яна Евдокимова, третье место у Даниила Панышина.

Всего в соревнованиях приняло участие более 50 шахматистов из Артемовского, Камышлова, Екатеринбургского, Ирбитского района и Ирбита.

ПЕРВЕНСТВО ПО ФУТБОЛУ

19 ИЮЛЯ на универсальной спортивной площадке состоялись игры шестого тура Первенства города Ирбита по футболу среди взрослых любительских команд.

Первый матч тура между командами "Ирбитский молочный завод" и "Олимп-ФМЦ" закончился победой "молочки" со счетом 6:3. Команда "МЧС-60" обыграла "Ветеран" со счетом 2:0. В заключительной игре тура команда "Юниор" одержала победу над "Дизелем" со счетом 3:0.

Лучшим игроком и автором самого красивого гола шестого тура признан Волков Дмитрий ("Ирбитский молочный завод").

26 июля на универсальной спортивной площадке пройдут игры 7-го тура. В 18.00 матч между командами "Дизель" и "Пионер", в 19.00 "Ирбитский молочный завод" сыграет с командой "Ветеран", в 20.00 матч между командами "Юниор" и "Олимп-ФМЦ".

СТРИТБОЛ

21 ИЮЛЯ на универсальной спортивной площадке прошел Летний турнир по стритболу

(уличному баскетболу 3x3) среди дворовых команд города Ирбита. В турнире приняло участие 12 команд, что свидетельствует о том, что интерес к турниру растет, а стритбол и баскетбол в городе Ирбите становится все более популярным. Центр развития культуры, спорта и молодежной политики в перспективе планирует поддержать и развивать данный вид спорта.

По итогам соревнований победителем турнира стала команда с необычным названием "Беляши", которая в финале обыграла команду "Пионерский", заняв первое место, команда "Пионерский" - второе. В матче за бронзу команда "4-Фан" обыграла команду "Ирбитского молодежного совета". Третье место у команды "4-Фан" и четвертое место у команды "Ирбитский молодежный совет". Также оргкомитетом были определены лучшие игроки по номинациям: самым ценным игроком стал Денис Бобин ("Беляши"), лучшим игроком финального матча - Данил Бердюгин ("Пионерский"), лучшим разыгрывающим игроком стал Данил Востров ("Беляши").

ПО ДАННЫМ ШТАБА ОВД

В период с 16 июля по 22 июля в Межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитский" поступило 341 сообщение о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях.

Зарегистрировано восемь преступлений. На территории города зарегистрировано семь преступлений, из них - четыре кражи; один грабеж (раскрыт в дежурные сутки), два факта мошенничества. На территории района зарегистрирована одна кража. Зарегистрировано 14 ДТП. Выявлено 357 нарушений правил дорожного движения, восемь водителей привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

16 июля с охраняемой территории химфармзавода, расположенной по ул. Промышленная, неизвестные лица похитили оборудование. Ущерб 356 400 рублей.

16 июля в магазине по ул. Революции неизвестный пытался похитить четыре батона сервелата, стоимостью 800 рублей. Установлен подозреваемый - мужчина 1983 г.р.

16 июля неизвестное лицо, злоупотребив доверием, похитило у мужчины 1981 г.р. денежные средства в сумме 3 450 рублей.

17 июля с автомобиля "ВАЗ-2112", стоявшего на ул. Островского, неизвестные лица похитили регистрационные знаки.

17 июля в д. Чащиной неизвестное лицо, выставив оконное стекло, незаконно проникло в дом по ул. Школьной, откуда похитило плазменный телевизор "Филипс", принадлежащий мужчине 1972 г.р. Материальный ущерб составил 20 000 рублей.

19 июля неизвестный по телефону, представившись председателем правления кредитного потребительского кооператива "Сибирский капитал", у работника ирбитского дополнительного офиса указанной организации похитил деньги в сумме 46 000 рублей, которые были перечислены на указанные злоумышленником счета. Проводится проверка.

20 июля неизвестное лицо проникло в цех по ул. Советской, откуда похитило металлическое изделие.

20 июля неизвестное лицо похитило велосипед "Хедлайнер", принадлежащий мужчине 1964 г.р., причинив материальный ущерб, сумма которого уточняется.

Уважаемые жители города Ирбит и Ирбитского района, имеющую информацию о совершенных или готовящихся преступлениях, о лицах, употребляющих наркотические вещества, местах сбора и пребывания таких лиц, местах распространения наркотиков просим сообщать в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России "Ирбитский", телефоны дежурной части: 02, 6-25-27.

НОВОСТИ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПЛОЩАДИ

В центральной городской библиотеке прошла первая презентация проекта реконструкции площади им. Ленина, который был подготовлен по заказу городских властей архитектурным бюро "Оса".

Представленный архитекторами проект предлагает существенно изменить облик центральной городской площади, сохранив при этом её историческую конфигурацию. Так, например, здесь планируется сформировать центральную замощенную плиткой площадку от старого здания кинотеатра "Победа" до трибуны и места захоронения героев Гражданской войны. Оставшуюся территорию предлагается оформить низкорослыми деревьями и кустарниками. Существенные изменения предлагаются и для дороги в районе площади. Согласно проекту ее предполагается расширить почти в два раза, сделав, по сути, местом расположения сразу 4 торговых рядов на время проведения "Ирбитской ярмарки".

При этом проект не окончательный и еще будет доработан с учетом пожеланий местных властей и экспертов.

Напомним, что идею реконструкции центральной городской площади поддержал в прошлом году губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

ВЕРТОЛЕТ

В Ирбите, Краснотуринске и Екатеринбурге построят новые площадки для вертолетов санитарной помощи. Об этом накануне на пресс-конференции сообщил министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков.

По его словам, сегодня в регионе расположено 26 вертолетных площадок, на которых работает три борта. В ближайшее время парк санавиации планируется обновить и расширить. По мнению министра, это позволит удовлетворить потребность более чем в 1,1 тыс. вылетах санавиации ежегодно.

Отметим, что за последние два года услуги санитарных вертолетов, с помощью которых обеспечивается транспортировка больных с территорий в областной центр в самых сложных случаях, обошлись Свердловской области в 80 млн. руб.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат города Ирбита, Байкаловского, Ирбитского, Слободо-Туринского и Туринского районов Свердловской области проводит набор граждан до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах России, на военную службу по контракту в войсковые части 93992 и 87441 (г. Чебаркуль Челябинской области). За информацией обращаться по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 44 "А", каб. № 8, телефон: 6-37-45.

Изменение категории преступлений - реализация принципов гуманизма

В любом виде деятельности цель - это направление, задающее требование к результату деятельности. Цель предполагает, что деятельность должна быть подчинена ее достижению. Для системы уголовного законодательства это означает справедливое разрешение социального конфликта, связанного с совершением преступления.

Одной из целей уголовного наказания, предусмотренных ч. 1 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, является восстановление социальной справедливости, а значит, меры государственного реагирования на совершенные преступления должны быть не только гуманными, но и справедливыми. Принцип справедливости наказания предъявляет определенные требования к его назначению: наказание должно соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. Отсюда несправедливым будет как слишком строгое, так и

слишком мягкое наказание.

Частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации суд с учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности вправе при наличии смягчающих и отягчающих обстоятельств изменить категорию преступления на менее тяжкую, что позволяет обеспечить индивидуализацию ответственности осужденного за содеянное и является реализацией принципов справедливости и гуманизма.

Изменение категории преступления на менее тяжкую улучшает правовое положение осужденного, поскольку влияет на назначение осужденному к лишению свободы вида исправительного учреждения, итоговое наказание по совокупности преступлений, срок погашения судимости.

Разрешая данный вопрос, суд принимает во внимание способ совершения преступления, степень реализации преступных намерений, роль подсудимого в преступлении, совершенном в соучастии, вид умысла либо вид неосторожности, мотив, цель совершения деяния, характер и размер наступивших последствий,

а также другие фактические обстоятельства преступления, влияющие на степень его общественной опасности. Вывод о наличии оснований для применения положений части 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации может быть сделан судом, если фактические обстоятельства совершенного преступления свидетельствуют о меньшей степени его общественной опасности.

Пример из практики Ирбитского районного суда.

Несовершеннолетний А. обвинялся предварительным следствием в совершении кражи, то есть тайном хищении чужого имущества с незаконным проникновением в жилище (п. "а" ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Законодателем установлено четыре категории преступлений в зависимости от характера и степени общественной опасности деяния - преступления небольшой и средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления (ч. 1 ст. 15 УК РФ).

Преступление, предусмотренное п. "а" ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории тяжких, санкция статьи предусматривает наказание, в том числе в виде лишения свободы до

шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей.

Из обстоятельств дела следовало, что А. похитил из дома друзей карту памяти, стоимость которой составляла 130 рублей. После обнаружения пропажи А. вечером этого же дня карту памяти вернул, принес извинения потерпевшим.

Что примечательно, А. считал, что, поскольку замок на двери отсутствовал, саму дверь он не взламывал, то это не столь большой грех. Однако квалифицирующий признак кражи - незаконное проникновение в жилище - нашел свое подтверждение в суде. Так, судом было учтено, что А., зная о возможности проникнуть в жилое помещение путем открытия двери веранды, воспользовался этим, в то время как не имел законного права находиться в запертом жилом помещении, и появился там с корыстной целью.

При назначении наказания суд, приняв во внимание, в том числе, характер и размер наступивших последствий, при постановлении приговора применил ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации и изменил категорию совершенного А. преступления

на менее тяжкую, признав совершенное им деяние преступлением средней тяжести.

Признав А. виновным в совершении инкриминируемого преступления, суд назначил ему наказание в виде штрафа, и освободил А. от наказания, учитывая примирение сторон.

Возможность прекращения дела за примирением сторон по тяжким преступлениям исключена, но изменение категории такую возможность несовершеннолетнему предоставила, он не стал лицом, имеющим судимость.

И еще одно дело закончилось изменением категории, и также в отношении несовершеннолетнего. Надо сказать, что положения части 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации могут быть применены судом, разрешающим вопросы, связанные с исполнением приговора, если вследствие издания уголовного закона, имеющего обратную силу, наказание осужденному в соответствии с пунктом 13 статьи 397 УПК РФ смягчено до пределов, предусмотренных частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В этом случае решение об изменении категории преступления на менее тяжкую принимается судом исходя из фактических обстоятельств преступления, изложенных в приговоре.

Светлана СПИРИНА, помощник председателя суда

СЛОВО ПРОКУРОРУ

УДАР НОЖОМ

Ирбитской межрайонной прокуратурой утверждён обвинительный акт в отношении женщины, 1972 г.р., которая причинила ножевое ранение своему мужу.

Так, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме в пос. Зайково, на почве личных неприязненных отношений к супругу, с которым воспитывает четверых несовершеннолетних детей, взяла нож, повернулась к лежащему на кровати П. и клинком ножа ударила в правую ногу, причинив легкий вред здоровью, который повлек за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до трех недель.

Ранее данная гражданка дважды была судима за причинение телесных повреждений своему мужу с применением ножа, одно из причиненных телесных повреждений было тяжким и опасным для жизни человека.

Уголовное дело направлено в суд. Обвиняемая с потерпевшим на настоящий момент примирились.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Граждане, временно отсутствовавшие в занимаемом жилье, вправе получить перерасчет за отдельные виды коммунальных услуг.

В настоящее время актуальным является вопрос о порядке перерасчета платы за отдельные виды коммунальных услуг в период временного отсутствия в занимаемом жилом помещении в связи с отпуском.

Такой порядок регламентируется постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов".

Основанием для производства перерасчета является временное, более пяти полных календарных дней подряд, отсутствие потребителя в жилом помещении. Перерасчет размера платы за коммунальные услуги не производится за коммунальные услуги по отоплению и газоснабжению на цели отопления жилых помещений. Также перерасчет не производится в квартирах, где установлен индивидуальный прибор учета. Перерасчет не может производиться за коммунальные услуги на общедомовые нужды.

Перерасчет платы за коммунальные услуги производится в течение пяти рабочих дней после получения письменного заявления потребителя о перерасчете размера платы за коммунальные услуги, поданного до начала периода временного отсутствия потребителя или не позднее 30 дней после окончания периода временного отсутствия потребителя.

Размер платы за коммунальную услугу по водоотведению подлежит перерасчету в том случае, если осуществляется перерасчет размера платы за коммунальную услугу по холодному водоснабжению и (или) горячему водоснабжению.

Результаты перерасчета размера платы отражаются в платежном документе. К заявлению о перерасчете должны прилагаться документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителя. Подтверждающими документами могут являться любые документы, подтверждающие отсутствие потребителя в жилом помещении (справка из санатория, копия туристической путевки, счета из гостиницы и т.д.).

Перерасчет размера платы за коммунальные услуги производится пропорционально количеству дней периода временного отсутствия потребителя, которое определяется исходя из количества полных календарных дней его отсутствия, не включая

НОВОСТИ

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Министерство экономики и территориального развития Свердловской области рассчитало новый размер прожиточного минимума для жителей Свердловской области, который будет действовать при расчетах за второй квартал 2018 года.

По проекту постановления, прожиточный минимум на душу населения составит 10 тыс. 672 рубля, что на 371 рубль больше, чем показатель за первый квартал года.

Для трудоспособного населения устанавливается прожиточный минимум в размере 11 тыс. 376 рублей. Прожиточный минимум для пенсионеров повысят на 288 рублей, для детей же он подрастет на 403 рубля - до 11 тыс. 133 рублей.

Проект постановления будет утверждаться на заседании областного правительства. В основу расчетов министерства легли данные об уровне потребительских цен и сведения о составе потребительской корзины.

НАРУШЕНИЯ

Прокуратура Свердловской области обнародовала результаты проверок детских лагерей. Ведомство выявило 500 нарушений и возбудило 93 административных дела.

Самыми распространенными нарушениями стали отсутствие документов о качестве продуктов питания, несоблюдение персоналом пищеблоков правил личной гигиены и сроков прохождения медобследований. Не соблюдаются и инструкции по применению дезинфицирующих средств и правила мытья посуды.

Именно нарушения саннорм на пищеблоке, по заключению ведомства, стали причиной недавнего массового заболевания в лагере "Сосновый", откуда в больницы Кушвы и Нижнего Тагила поступило 64 ребенка и двое вожатых с диагнозом "кишечная инфекция".

Отметился в списке нарушителей и ирбитский "Салют". По данным ведомства здесь были выявлены сотрудники, не прошедшие медосмотры и не получившие необходимых профилактических прививок.

"СВОЕ ДЕЛО"

10 августа Фондом поддержки предпринимательства, Центром предпринимательских технологий, при

поддержке администрации МО г. Ирбит в рамках осуществления одноименного инфопроекта в Ирбите планируется проведение молодежного бизнес-форума "Свое дело".

Цель этого проекта - привлечение молодежи в предпринимательскую деятельность, повышение экономической грамотности и популяризация профессии предпринимателя. К участию к форуму приглашаются молодые предприниматели, студенты.

В программе форума планируется рассмотреть такие темы как целеполагание при создании бизнес-проектов, а также маркетинг в малом бизнесе.

Форум пройдет в актовом зале администрации города, начало его работы намечено на 11.00 10 августа.

ДОХОДЫ

Сбербанк посчитал, какие из регионов больше всего заработали за время Чемпионата мира по футболу.

Свердловская область заняла четвертое место среди регионов, получивших наибольшую выгоду. В регионе иностранные болельщики потратили более 1,2 млрд. рублей. По данным правительства Свердловской области, за время проведения группового этапа чемпионата в Екатеринбурге побывали около 100 тыс. иностранцев.

Первые три строчки заняли Москва, Санкт-Петербург и Краснодарский край. Пятое место у Татарстана.

Стоит понимать, что в эту статистику входят траты по всем картам, эмитированным за рубежом, выделить исключительно болельщиков попросту невозможно. Поэтому Свердловская область, принимавшая меньше матчей, чем Нижегородская или Самарская, опередила их: на Урале и помимо футбольного первенства бывает много иностранцев (тем более что именно в это время в Екатеринбурге проходил Иннопром). По той же причине прирост "иностранцев" расходов на Среднем Урале в сравнении с 2017 годом оказался одним из самых низких (87%).



Реклама

**ГОТОВЬ ШУБУ ЛЕТОМ
СО СКИДКОЙ ДО 70%**

30 июля 2018

ДК им. В.К. Костевича

**1 ДЕНЬ!
ТАКОЕ ВПЕРВЫЕ!**

*Шубы и дубленки
по ценам фабрики!!!*

*Большая коллекция
новинок!*

КРЕДИТ

**ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.
МУЖСКАЯ ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА.
ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ.**

**СИБИРСКИЙ
КАПИТАЛ**
кредитный потребительский кооператив

8-804-333-4472
(звонок по РФ бесплатный)

Заемная программа
«До зарплаты»*

Сумма займа 5 000 ₺	Срок 1 мес.	Платеж в месяц 5 612 ₺
Сумма займа 10 000 ₺		Платеж в месяц 11 223 ₺

г. Ирбит, ул. Горького, 2Г, 2 этаж
Тел.: 8(34355) 6-31-36

* Информация указана по заемной программе «До зарплаты», процентная ставка 144 % годовых, сумма от 1 000 до 10 000 руб., срок 1 мес., единовременный членский взнос за выдачу займа 5% от суммы займа.

Информация предназначена для пайщиков. НПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам НПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса.
Для Физ.лиц: Вступительный взнос 80 руб.; Членский 720 руб.; Паевой 200 руб. (Возвратный).
Для Юр.лиц: Вступительный взнос 200 руб.; Членский 1200 руб.; Паевой 1200 руб. (Возвратный).
Актуальность данных приведена по состоянию на 03.07.2018 г. Более точную информацию уточняйте по телефону.
ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001 **www.kpk72.ru**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ БЛАНКОВ
НА РИЗОГРАФЕ**

формат А4
от 77 коп./шт.
(от 80 шт.)

цвет: черный, синий, красный

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, 3-й этаж
тел.: (34355) 6-23-85, 6-23-89

**ПЕЧАТИ, ШТАМТЫ,
ФАКСИМИЛЕ**

Срочный заказ
за 2 часа

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

Я ВАС ВСЕХ НЕНАВИЖУ

Как интернет стал питательной средой для ненависти и как с ней бороться

Окончание. Начало в прошлом номере.

Федор ВИНОКУРОВ, кандидат психологических наук:
"На создание хорошей репутации нужно очень много времени, денег, физических и интеллектуальных ресурсов. У большинства восходящих звезд все силы и ресурсы уходят на "хайп" - на то, чтобы стать более узнаваемыми. Нужно сделать так, чтобы тебя обсуждало максимальное количество людей, и надеяться, что сможешь оседлать эту волну и выплыть с позитивным имиджем. В этом контексте становится понятно, почему главный враг нового бренда не хейтер, а нейтрал - безразличный обыватель".

Сверхпопулярный американский певец Канье Уэст недавно вызвал тотальный хейт твитом, в котором назвал Трампа своим братом по драконьей энергии, а еще ранее заявил, что 400 лет рабства были сознательным выбором чернокожих. Порядочная американская задница немедленно возгорается при упоминании имени одиозного рэпера: хейтить Уэста стало считаться хорошим тоном. При этом его "правая рука", руководящий лейблом Уэста Терренс Торнтон, известный так же как Пуша Ти, консультировал Хиллари Клинтон перед выборами США, а спродюсированные Уэстом альбомы расходятся как горячие пирожки, несмотря на хейт, а может быть, и благодаря ему. На руку публичным персонам играет возможность создавать в интернете фейки и управлять своим имиджем на страницах социальной сети.

Маркетологи компаний используют хейтерские комментарии, чтобы повлиять на мнение людей. Комментарии помогают пользователям лучше воспринимать информацию в посте: даже не подкрепленные аргументами негативные комментарии могут изменить мнение читателя, так как мы чаще склонны доверять большинству, а не самому себе: если двадцать комментариев негативные, то двадцать первый, скорее всего, тоже будет негативным.

Этот механизм общественного авторитета продемонстрирован в фильме Феликса Соболева "Я и другие" на классическом эксперименте "Обе белые", когда двое подставных детей называют черную пирамидку белой - и ребенок-испытуемый чаще всего верит им, а не собственным глазам.

Пиарщик Роман Масленников, практикующий создание взрывных историй, с которыми его клиенты попадают в новостные ленты и становятся известными, рассказал о том, как используются наемные комментаторы: "Если это политическая кампания взяточника, то нанятые хейтеры приходят и говорят, что у него голова рептилоида, есть третий глаз и пятая нога, его ориентация выходит на первый план - чтобы про коррупцию все забыли. Еще мы нанимали троллей, хейтеров, чтобы они поддерживали нашу точку зрения - комментарии могут раскрывать бренд, если журналисты о чем-то не написали".

Вычислить поддельных хейтеров практически невозможно - они пишут несколько комментариев с динамического аккаунта, который потом теряется, и доказать,

кто писал посты, или вычислить бота, очень сложно.

Кирилл ТИТАЕВ, научный сотрудник Института проблем правоприменения Европейского университета в Санкт-Петербурге:

"Доказать, что он действовал по чьему-то поручению, в чьей-то группе - очень сложно, это уникальные случаи, когда вдруг весь перечень организации этого процесса попадает в руки правоохранительных органов".

КАК БОРЮТСЯ С ХЕЙТОМ

Ютуб и инстаграм - самая благополучная среда для развития хейтерства - теперь пытаются повлиять на культуру общения в интернете. В этом году в инстаграме запустили новую функцию, которая должна помочь в борьбе с хейтерами. Пользователь может выбрать слова, комментарии с которыми будут автоматически удаляться. Русский YouTube совместно с психфаком МГУ начал проект #CreateDontHate - движение ютуб-блогеров против кибербуллинга. В основном проект рассчитан на подростков или школьных учителей. На видео амбасадоры проекта Марьяна Ро, Катя Клэп и другие блогеры учат пользователей игнорировать хейтеров, слушать только близких и призывают заниматься саморазвитием - разумеется, видеобращения уже собрали много оскорбительных комментариев.

Марк Цукерберг пообещал решить проблему с хейтерами в фейсбуке еще в 2016 году. В социальной сети специальный отдел отслеживает негативные комментарии, удаляет их и банит автора. Каждую неделю удаляется около 66 000 таких сообщений - при этом компания признает, что этого всё еще недостаточно, и обещает работать лучше.

Дик Костоло, глава Twitter, сообщил, что социальная сеть теряет пользователей из-за кибербуллинга. Twitter создал специальную кнопку, позволяющую пожаловаться на хейтеров и троллей, но это не помогло решить проблему.

Неоднозначное отношение компании Google к хейтспичу вызвало острые споры. В поисковой строке автозаполнение часто предлагает весьма рискованные фразы на вполне невинный ввод какою-нибудь "How to have": ведь строка отображает наиболее популярные запросы.

Непросто определить, где должна проходить грань регуляции "сверху", которая, с одной стороны, не даст Сети превратиться в свободную от этических правил зону, а с другой, не будет делать пользователя инфантилом, существующим в мире информационной антиутопии, в которой власть выбирает за него, какое знание ему нужно, а какое - нет.

Молодежный парламент при Государственной думе весной этого года предложил ввести ответственность за травлю в общественных местах и социальных сетях и приравнять травлю к административному правонарушению. Штрафы за буллинг будут составлять от пяти до десяти тысяч рублей. Авторы законопроекта предлагают обязывать социальные сети удалять хейтерские комментарии и группы.

Вопрос с введением ответственности

за травлю достаточно сложный, потому что травля - это коллективное действие.

Кирилл ТИТАЕВ:

"Как мы определим, кого мы наказываем, а кого - нет? Любого человека, который проходит мимо и что-то сказал? Где провести границу между теми, кто участвовал в этом пока еще не правонарушении? Это фундаментальная проблема, с которой сталкиваются все, кто пытается бороться с этим феноменом. Понятно, что у всего этого может быть организатор или лидер, но, понимая того, кто травит, мы должны соблюдать права и тех, кого в этой травле обвиняют, возможно, и необоснованно".

КАК ПРОТИВОСТОЯТЬ ХЕЙТУ

К хейтерам принято относиться как к досадным "урокам жизни": их работа - хейтить. Лучше других символическую роль в собственной истории успеха понимают хип-хоперы, в мифологии которых для ненавистников тоже есть определенное им порядком место: haters gonna hate.

Хейтеры учат нас управлять своим уровнем гормона стресса кортизолом, не вестись на провокации и придерживаться рациональных аргументов в созданной ими экстремальной ситуации.

На сайте "Разбираем интернет" - разработке российского Google - можно найти советы, как правильно общаться с хейтерами и выставлять имидж своей страницы. Например, помнить про "правило бабушки": прежде чем разместить материал, рекомендуется вообразить, что подумала бы ваша бабушка, если бы увидела этот контент. Также рекомендуют быть вежливым и не отвечать агрессией на агрессию и не поддаваться лучам ненависти: не публиковать того, чего не смог бы сказать собеседнику в лицо.

Чтобы сформировать адекватное отношению к атакам хейтеров, нужно уметь отличить их от критиков и fienemies (друзей-врагов, по-нашему). Критик всегда хорошо разбирается в том, что комментирует, является экспертом в своей области и дает конструктивный и полный комментарий, оценивая вашу работу, а не самого вас. Критик - птица полезная, его нужно ценить и прислушиваться к его комментариям, даже если это не очень приятно.

"Псевдодруг" fienemy - это человек, который числится вашим приятелем и догадывается, как именно можно вас задеть. Несмотря на дружеский тон, его замечания направлены на вас лично, а не на вашу работу.

Такого товарища не "прищучить", но и обращать внимания на него не стоит: за таким поведением обычно скрывается мелочная зависть, которая вряд ли повлечет за собой серьезные военные действия, если не обострять. А вот хейтер не знает ни вас, ни вашего дела - и что бы он ни писал, его вес в вашей системе ценностей так мал, что обращать на него внимание было бы пустой тратой времени.

Интернет-среда заметно трансформировала форму человеческого общения, а новые правила взаимодействия в такой среде еще не выработались. Процесс интернетизации можно сравнить с переселением крестьян в города в начале XX века - им тоже пришлось пройти долгий путь формирования новых правил поведения.

Источник: "knife.media"